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Předmluva

Tento dokument (EN 15319:2007) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 241 „Sádra a výrobky ze
sádry”, jejíž sekretariát zajiš»uje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním



identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do ledna 2008.

Tato evropská norma je jednou z řady evropských norem zahrnujících:

–      normy na konstrukční výrobky, týkající se sádry a výrobků ze sádry;

–      normy pro navrhování konstrukcí, poskytující obecné zásady pro navrhování konstrukcí k
provádění s těmito výrobky;

–      technické zprávy, poskytující pravidla a doporučení na montování konstrukcí na staveništi.

POZNÁMKA 1 Sádrové výrobky vyztužené vlákny jsou předmětem normy EN 13815.
POZNÁMKA 2 Pravidla a doporučení na instalaci konstrukcí ze sádrových výrobků vyztužených vlákny
na místě stavby jsou předmětem Evropské technické zprávy „Installation rules of fibrous (gypsum)
plaster works“.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod

Tato evropská norma se týká sádrových výrobků vyztužených vlákny, vyrobených ukládáním tenké
vrstvy vyztužené sádry do forem.

Konstrukce ze sádrových výrobků vyztužených vlákny se montuje umístěním a připevněním těchto
výrobků na příslušnou část stavební konstrukce. Potom se zatmelí nebo sešroubují a překryjí omítkou
pro vnitřní omítání tak, aby byl vytvořen souvislý povrch bez viditelných spár.

Sádrovou omítku vyztuženou vlákny lze použít pro architektonické a dekorativní účely ve vnitřní části
budov a pro provedení různých technických řešení.

Příklady budov, kde se konstrukce ze sádrových výrobků vyztužených vlákny používají, jsou
následující: veřejné budovy, banky, obchodní domy, nákupní střediska, hotely a budovy pro kulturní a
rekreační účely a kostely.

POZNÁMKA Obrázky v této evropské normě jsou určeny pro snažší pochopení textu. Tudíž by měly být
brány jako orientační a neomezující pro příklady prací popsaných v textu.
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1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje zásady pro navrhování konstrukcí ze sádrových výrobků vyztužených



vlákny, jak jsou uvedeny v EN 13815.

Mohou být zahrnuty lité sádrové výrobky vyztužené vlákny ze tří skupin výroby, viz níže (viz kapitola
4 normy EN 13815:2006):

a)    „cpp“ pro předpisové označování CE;

b)    „cppv“ pro předpisové označování CE;

c)    „ipp“ s označením CE, pokud se vyžaduje nebo bez označení CE (viz příloha D - poznámka 2 v EN
13815:2006).

Tato evropská norma se používá jak pro nové konstrukce, tak pro renovace, přestavbu nebo
rekonstrukce již existujících budov.

Běžné oblasti použití sádrových omítek vyztužených vlákny jsou uvedeny níže v tabulce 1.

-- Vynechaný text --


